

# 津京德比 津门虎残阵踢出含金量



中超第21轮的“津京德比”，双方0:0握手言和。天津津门虎虽没有获胜，但却踢出了最具“含金量”的比赛。

主教练于根伟赛后透露，全队能比赛的队员只有21名，联赛首发打得较多的后卫队员，除了杨帆、韩鹏飞，其余均无法出战。受赛程密

集、天气炎热等因素影响，球员的跑动能力有所下降，全队场均总跑动距离由赛季初接近11万米，下降至10万米左右。另一个参照物是联赛下半程以来，津门虎只有谢维军在第18轮赛后入围当轮最佳球员评选，最终排名第二。在经历了上半程的高光之后，津门虎战绩趋向平缓这也是足球规律。

“津京德比”津门虎的表现可谓拼尽全力，中超大

数据显示，津门虎上半场控球率55.8%，5次高位逼抢成功，这个数字在中超赛场是比较高的；进攻转化为射门的过程多在10至15秒之内完成，打得快速流畅，其中第37分钟右侧连续向前传球，巴顿横传中路，王秋明晃过守门员后倒三角传给中路的罗萨，后者射门被对方外援中卫门线解围的进攻令人拍案叫好。这次进攻一共7次传球，而且全部是向前传球，抓进攻转换，放弃无效控球的战术特点体现很充分。高强跑对比，津门虎差不多是对手的2倍。随着体能逐渐消耗，津门虎下半场各项数据不如上半场亮眼，虽然缺少了进球，但综合起来评价仍不失为一场精彩比赛。

射门8次射正3次（全场13次4次射正），与进球失之交臂，临门一脚是津门虎的老问题，21轮过后在前8名里是进球第二少的队伍。对此于根伟表示：“首先要解决的是球员的自信心，能够多创造出机会这是第一步，接下来解决一传一射质量问题，达到我们想要的结果。希望大家能够多给我们一点时间，多一点耐心，通过训练，通过更多比赛，令球员能够有更好地提升。慢慢来，我们会继续努力的。”

13日进行的中超第22轮比赛，津门虎将前往郑州挑战河南队。两队都是9日打完比赛，在休息天数上是对等的，7轮不胜的津门虎需要3分打破沉闷局面，因此豫津之战可能是一场踢得比较开放的比赛。

（据《每日新报》赵睿 崔跃勇）

## 全国大学生田径锦标赛：

### 邓信锐、严海滨

## 先后打破男子100米赛会纪录

10日，在第21届全国大学生田径锦标赛首个比赛日中，来自暨南大学的邓信锐和严海滨分别以10秒25和10秒24的成绩，先后在男子丁组100米预赛中打破男子100米赛会纪录。

当天的男子丁组100米预赛中，邓信锐在第四组出战，以10秒25的成绩打破苏炳添在2014年创造的10秒28的赛会纪录。随后，在该项目的第五组比赛中，严海滨以10秒24的成绩再次刷新了赛会纪录。

“对这个成绩预期是有的，但也没有给他们下指标。严海滨刚比完大运会，邓信锐昨晚身体还不太舒服，今天能有这个成绩我也很欣慰。”邓信锐的主教练、暨南大学体育学院副教授邓民威说，“这是邓信锐今年破10秒30的第五枪。上半年跑了二十几枪，将个人最好成绩从10秒63提高到了10秒21。比赛频率比较高，基本上是以赛代练。”

此前，该项目的赛会纪录是由同样来自暨南大学的苏炳添所创。对于暨南大学在男子短跑项目上的传承，邓民威坦言，在苏炳添的引领下，暨南大学于2021年成立了“苏炳添速度研究与训练中心”，“借着这个契机，我们训练的方法和条件都得到了改进，促进了我们学校短跑水平的提高”。

10日，本次赛事的首枚金牌诞生于男子丁组10000米竞走项目，来自江西师范大学的鲁宁夺冠。11日产生33枚金牌，严海滨和邓信锐能否在男子丁组100米决赛中再次刷新赛会纪录值得期待。

（据新华社 周畅）

## 巴黎奥运会预选赛9月初打响 国奥队备战时间紧迫

2024年U23亚洲杯足球赛预选赛暨巴黎奥运会足球赛亚洲区预选赛首阶段比赛定于9月初打响，留给中国奥林匹克队的备战时间已十分紧迫。按计划，国奥队定于本月中旬集结备战。但受种种因素影响，原计划为赛前练兵安排的四国赛已很难落实，这将为国奥队接下来的备战工作带来更大挑战。

国奥队此前曾经历长时间的海外拉练，并在6月的国际比赛日与乌兹别克斯坦U23队进行了两场热身赛。7月底，国奥队在香河基地进行了为期四天的飞行训练，仅18人参训。受天气影响，原定与天津津门虎队的热身赛也临时取消。由于中超联赛在本月底才会进入间歇期，国奥队征调球员将影响部分俱乐部队征战联赛，但考虑到奥预赛开赛在即，国奥队势必要为比赛做必要准备。

国奥队定于本月中旬重新集结，其间将约战国内低级别联赛俱乐部队。按照奥预赛赛程，国奥队将率先对垒组内的种子队阿联酋队，此役的战果将直接左右小组出线形势。阿联酋队近来同样缺少实战练兵机会，他们结束在奥地利的拉练后将回归国内联赛，本月下旬收队集训一周后前往大连，为小组赛首战做最后准备，这对以逸待劳的国奥队来说颇为有利。

（据《今晚报》王梓）

## 第二十一届亚洲象棋锦标赛在泰国曼谷落幕

第二十一届亚洲象棋锦标赛10日在泰国曼谷落幕，中国队包揽全部三个项目的金牌。

比赛于本月5日开幕，设少年个人、女子个人和男子团体三个项目，来自17个国家和地区的81名选手参赛。中国队包揽三个项目的金牌，其中吴可欣获得女子个人冠军，孟繁睿获得少年个人冠军。

中国驻泰国大使馆参赞常禹萌表示，亚

洲象棋锦标赛极大推动了象棋文化的传承弘扬与创新发展，为促进象棋国际化发展做出了重要贡献。

本次比赛由亚洲象棋联合会主办，泰国象棋体育总会、朱拉隆功大学孔子学院承办，并得到泰国中华总商会、泰国旅游和体育部的支持。

（据新华社 王媛媛 林昊）

## 三支中国队伍亮相 2023无畏契约洛杉矶全球冠军赛

2023无畏契约洛杉矶全球冠军赛于当地时间8月6日在美国洛杉矶开赛，四个比赛日过后，EDG、BLG、FPX三支经中国大陆赛区（CN赛区）资格赛晋级的中国队伍均已在小组赛中亮相。

洛杉矶全球冠军赛共有16支队伍参赛，分为4个小组。小组赛于8月6日至13日进行，采用双败淘汰赛制，每个小组前两名晋级八强。

7日，FPX作为CN赛区三号种子在今年的

全球冠军赛赛场上率先亮相，但以0:2不敌美洲国际联赛一号种子EG。

初登国际赛场的CN赛区二号种子BLG8日以2:0击败来自美洲国际联赛的二号种子NRG，但在9日的比赛中以0:2不敌EMEA（欧洲、中东和非洲）国际联赛头号种子FNC。

CN赛区头号种子EDG9日经过三局对战，以2:1力克EMEA国际联赛的GIA，迎来本次赛事的首胜。

（据新华社 许仕豪）